

# 学生资助工作 简报

商丘师范学院<sup>学生资助</sup><sub>管理中心</sub>主办

2015 年第 3 期  
(总第 74 期)

---

## 本期主要内容

- ◆我校召开 2015 年度学生资助工作会议
  
- ◆我校新疆籍少数民族学生欢度古尔邦节

## 我校召开 2015 年度学生资助工作会议



9月24日上午，我校2015年度学生资助工作会议在平原路校区一号行政楼417会议室召开。副校长陈向炜出席会议，学生资助管理中心主任、学生处副处长庞永祥、教务处处长郭文佳、学生处副处长杨新庆、各学院党总支副书记及学生资助管理中心相关工作人员参加了会议。

会上，学生资助管理中心主任、学生处副处长庞永祥对我校2014-2015学年度学生资助工作进行了总结，并对各学院资助工作考核情况进行了通报。同时，对物理与电气信息学院等五个“学生资助管理工作先进单位”予以表彰，并授予孟学超等11名同志“学生资助管理工作先进个人”称号。随后，庞永祥主任对近期我校国家助

学贷款工作、困难生认定工作及奖助学金评审发放工作进行了部署安排。

陈向炜副校长在会上发表了讲话。首先，他对我校近年来的学生资助工作所取得的成绩给予了肯定，他强调，多年来，我校学生资助工作已经形成了领导重视、机构健全、制度完善、管理规范、措施得当、运行高效、成绩显著等工作特点，实现了资助工作与诚信教育相结合、资助工作与心理健康教育相结合、资助工作与实践锻炼相结合、资助工作与模范引领相结合、资助工作与提升素质相结合共五个方面的结合。同时，他指出了我校学生资助工作存在的问题，并对我校下一步的资助工作提出了建议：一、确定科学合理的困难认定体系，要量身定做资助体系，对不同的资助对象要有动态应对办法，二、要实现经济和精神上的双重资助，三、继续加大勤工助学工作，开拓勤工助学新渠道，四、在校企合作的基础上，积极寻求社会企业的资助，五、在学生资助工作中，辅导员要耐心、细心、严谨，做好困难生的心理辅导工作，充分发挥辅导员在学生资助工作中的积极作用，六、对奖助学金的评审发放，要继续加强监督检查，坚决杜绝违规现象的发生。

会上，教务处处长郭文佳、学生处副处长杨新庆分别安排部署了新生复查、新生入学教育、辅导员考核等方面的工作。

## 我校新疆籍少数民族学生欢度古尔邦节



9月24日，是我国维吾尔族、回族、哈萨克族、柯尔克孜族、乌兹别克族等少数民族的盛大节日—古尔邦节。晚7点，平原路校区清真餐厅灯火辉煌，喜庆热闹，来自全校各学院的新疆籍维吾尔族、哈萨克族等少数民族学生欢聚一堂，载歌载舞欢庆民族传统佳节。校学生处、后勤服务总公司等部门负责人出席了庆祝活动。

学生资助管理中心主任、学生处副处长庞永祥代表学校向参加佳节的穆斯林师生表达了节日的祝贺和问候，表示学校十分重视少数民族学生，特别注重少数民族学生的教育培养工作，尊重少数民族习俗，努力通过多种渠道、采用多种形式、在多个方面关心帮助少数民族学生的学习和生活，为同学们的成长成才创造良好的环境。

2014级维吾尔族学生西尔艾力·吐尔荪代表学生发言，他代表全体穆斯林学生对学校领导、老师们的关心和帮助表示感谢，学校让他们感受到了家一样的温暖。他们一定不辜负老师的培养和期望，用自己的实际行动回报学校的关爱，努力学习，为祖国繁荣富强和家乡发展贡献力量。晚会现场，同学们畅所欲言，纷纷表示出门在外无法回家过节，但在学校的关心下，大家心里依旧充满着喜庆与温暖。

最后新疆籍学生表演了自己的精彩民族文艺节目，用优美的舞蹈和嘹亮的歌声共庆佳节，并向全校师生送上了节日的问候和吉祥的祝福。

长期以来，学校十分关心新疆少数民族学生们学习生活和成长成才，近年来，我校创造条件，努力为少数民族学生提供良好的学习生活环境，在不断完善资助帮扶体系的同时，更加注重在少数民族重大

节庆期间，支持少数民族学生举办有关庆祝活动，让他们深刻感受到来自学校的人文关怀和民族情感。

---

呈送：校领导  
分送：各学院、校直各部门  
报送：河南省学生资助管理中心

编印：商丘师范学院学生资助管理中心

2015年9月28日

电话：0370-2586817

邮箱：[sqsyxszz@163.com](mailto:sqsyxszz@163.com)

---